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   Med denne metode kan der fremkomme et heksagram med enten ingen bevægelige linier eller en 
til seks bevægelige linier (En anvisning, på engelsk, til tolkning af flere bevægelige linier HER)

http://svenrus.dk/movinglines.pdf


  Metoden skematisk anskuet HER og 

   Heksagram med enten en eller ingen bevægelige linier

 Jeg bruger somregel, og har brugt i efterhånden flere år (pt. juli 2019) en metode hvor 
heksagrammet enten ingen bevægelige linier har eller kun én bevægelig linie. Denne metode er 
meget hurtig og enkel:

  Seks terningekast nedskrives som de er, dvs. tallene fra et til seks. Og derefter kastes endnu to 
gange. Er de sidste to terningekast ens vil den linie som øjnene viser være bevægelig. Er de to sidste
terningekast ikke ens vil heksagrammet være uændret (dvs. uden et sekundært heksagram).

  Eksempler:

  1-5-5-2-1-5 og 4,3  Heksagram 9 Uændret. (idet ulige tal er Yang og lige tal Yin. Sidste to kast 
forskellige antal øjne)

  2-1-6-5-3-2 og 3,3  Heksagram 47 med tredje linie værende bevægelig  (idet de sidste to tal er ens 
vil tredje linie være en bevægelig Yin linie. Havde de sidste to tal været f.eks. 1,1 ville første- eller 
bundlinien være bevægelig osv.) og denne tredje linie værende oraklet. Da der altid kun vil være én 
(eller ingen-) bevægelig linie vil et sekundært heksagram ikke være aktuelt, da et sådant kræver 
flere bevægelige linier foruden en bevægelig linie. Dette system er således tvivlsomt, traditionelt.

http://svenrus.dk/dicehexagram.pdf

